



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Rehabilitační ošetřování u pacienta po cévní mozkové příhodě					
Jméno a příjmení studenta:	Sabina Pavková					
Oponent práce:	Mgr. Silvie Treterová					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b> V předkládané bakalářské práci shledávám: - drobné stylistické chyby a překlepy (např. Bathelův, všeobecný sester); - velmi krátkou Kapitulu 1 Anatomie mozku o 1 stránce, 8 řádků na další straně je možné považovat						

za umělé navyšování stran – doporučovala bych spojit tuto kapitolu s další a vytvořit z ní podkapitolu nebo ji rozšířit;

- nevedenou literaturu v Seznamu použité literatury - Bílková, c2011-2019 uvedeno na str. 22 a naopak Čihák, 2016 uveden v Seznamu, nemohu najít v textu;
- prázdná strana 49;
- neúplný Seznam použitých symbolů a zkratk;
- str. 71 – nesprávně uvedeno umístění Postupu rehabilitačního ošetřování v příloze 6 na str. 91 – Příloha V.

Práci hodnotím kladně, doporučuji k obhajobě, navrhuji klasifikaci B.

**Otázky k obhajobě:** Bylo by možné zjistit/odhadnout kolik času se věnovala sestra rehabilitačnímu ošetřování u jednotlivých respondentek v průběhu jednotlivých dnů? Byl hodnocen sestrami Barthelové test u všech respondentek při přijetí a po 4 dnech poskytování rehabilitačního ošetřování? Pokud ano, s jakým efektem? Pokud ne, proč?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum: 28.5.2019				Podpis: v.r. Silvie Treterová			